
 

 

 

今回で１２回となる「８・１１空襲の日・平

和の集い」は，中学生を中心とした手づくり感 

「あいさつ」 

安心安全  一人ひとりにやさしいまち  錦江校区 

         協議会会長 九万田 昭 

                               

 校区の皆さま方には、日頃から本協議会の活

動にご理解ご協力を賜り心から感謝申し上げ

ます。            

この春卒業された中・高校生は、新型コロナ

と共に学校生活を送ったことになります。 

小学生も楽しみにしていた修学旅行など予

定が変更になったりして残念な思いをしたこ

とだろうと思います。しかし、みんなでこの期

間を乗り越えた経験は、将来必ず活きる時が来

ると信じています。 

さて、２月２４日にロシア軍がウクライナを

支配下に置くため侵攻して戦争が始まってい

ます。ロシア軍がミサイル等の兵器を使って、

原子力発電所、病院、学校、集合住宅等を無差

別に攻撃しているために、ウクライナでは連日

多くの死傷者と建物の破壊、国外への避難する

人々が出ています。テレビで流れる惨状を見な

がら、今から７７年前の８月１１日の加治木の

町でも突然現れたアメリカ軍の爆撃機が大量

の焼夷弾で町全体を焼き、低空飛行で機銃掃射

を繰り返して３０人近い死者と多くの負傷者

が出た、現実とは思えない悲惨な光景を想像し

ました。そして、改めて平和を守り続けていく

ことの難しさと尊さ、同じ地球に住む者同士が

環境問題など世界全体で急いで取り組まなけ

ればならない課題が控えているのに、争いを繰

り返す愚かしさを子どもたちと共に考えてい

かなければならないと強く思いました。 

原子力発電所が破壊されたらどういう大惨

事になるか、たとえウクライナを支配下に置く

ことに成功しても、その後のロシアという国や

国民が、世界からどういう評価をされるか、想

像力の豊かな指導者を選ぶことがいかに大事

なこと 

尚、コミュニティ協議会は、お一人おひとり  

と 

の絆でつながっています。お気軽にお立ち寄

りください。お待ちしています。           

 

なことかと今回のことでつくづく思いました。 

 独裁者は、国民を不幸に導くばかりか、国そ 

のものを危うくすることもあるということを 

思い知りました。連日テレビで流される戦争の 

映像に不安を感じている子どもたちに接する 

大人の姿勢について、専門家は、子どもに自分 

は守られているという安心感を与えてあげな 

がら話すことが重要だと指摘しています。また、 

大人たちが懸命に戦争を解決しようとしてい 

るんだというような前向きな方向の情報をき 

ちんと伝えてあげることも大事なことだと話 

しています。 

 高齢者から子どもまで、安心・安全な気持ち 

で暮らすことが錦江校区コミュニティー協議 

会の願いです。 

 尚、コミュニティー協議会は、お一人おひと 

りの絆でつながっています。お気軽にお立ち寄 

りください。お待ちしています。 

  

原則 火・水・金（錦江小学校敷地内） 

          於：校区公民館 

 

☆ 環境安全部  

昨年度の事業実績としては、「錦江湾クリ－

ンアップ作戦」への参加、及び「安全パトロー

ル」への協力等野外活動は実施できたが、市危

機管理課による「防災に関する講座」、姶良警察

署交通課による「高齢者の交通安全講座」、くす

の木自然学習館による「錦江湾の環境と生物に

関する講座」等、室内行事は新型コロナ感染防

止の観点から中止とした。 

本年度は、昨年度に準じた内容の計画である

が、新型コロナ感染症が沈静化し、計画通り実

施できることを願いたい。 
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※ 「安全パトロール」（こども見守り隊） 

ボランティア募集のお願い 

 

現在３２名（錦江１地区１２名、２地区１２名、

３地区８名）で活動中です。 

錦江小学校・新入学生の、下校時の見守り活

動等に従事する「安全パトロール」ボランティ

アの募集をしています。 

詳しく話を聞きたい方、関心のある方は是非

ご一報ください。 

 

毎日、子ども達の安全を見守り隊が、交通整理

しています。 

 

（問い合わせ） 

錦江校区コミュニティー協議会 

     電話 ７３－６３５１ 

 

☆ 青少年育成部   

まちづくりプラン青小年育成部スローガン 

[子どもは宝・社会の子ども・ 

地域みんなで見守り育てる] 

※昨年度の事業実績としては※ 

◎朝のあいさつ運動；通年（毎週金曜日） 

コミュニティ役員及び地域ボランティアの

方で実施しました。 

◎読書に親しむ会；７月３日（土） 

錦江小体育館で、１１名の参加でした。 

椋鳩十の物語を一人３分の持ち時間で朗読

しました。 

◎第１６回 8.11空襲の日・平和の集いをカノ

ンホールで開催しました。 

 一般参加人数 １２４名・ 

ボランティア参加人数５０名（中学校３９名、

錦江小４名、柁城小４名、加治木小３名） 

① 研究発表（小学生）②朗読劇（中学生） 

② ふるさとの合奏（小学生）電子ピアノ、鍵

盤ハーモニカ、カスタネットを使って演

奏してくれました。 

夏休み返上で、資料を作ったり練習に参加して

くれたり頑張ってくれました。 

皆様に感謝します。 

◎ふれあい交流；１１月５日（金）錦江小学校

にて、６年生を対象に「ふれあいグランドゴル

フ」・１年生を対象に「むかしの遊び」をしまし

た。 

◎コミュニティ塾；１２月２７日（月） 

校区公民館で、習字（冬休みの課題）２５名

の参加がありました。 

地域の中学生が指導のお手伝いに来てくれ

ました。 

 

 

 

 

 

本年度は、この他に、◎みんなの「やってみ

たい」をやってみよう。◎８・１１空襲の日・

平和の集いを知る。記念誌の作成を致します。 

☆ 生涯学習部   

成人講座「園芸教室 １０月１６日（土）」 

 久しぶりに成人講座ができました。 

本年度は、２回の成人講座と文化祭を開催出来

る事を目標と致します。 

 



！！ＧＯＴＯイベント「ペタンク競技」 

第２弾を楽しみませんか！！ 

令和４年３月６日（日）第２回大会を錦江

小校庭で実施計画しましたが、新型コロナウ

イルス・まん延防止拡大期間中であり、中止

いたしました。 

 

◎姶良市校区対抗スポーツ大会（NPO法人 

姶良スポーツクラブ主催事業） 

 

① ・グラウンドゴルフ競技 

令和３年１１月２６日（金）加治木運動場

にて開催されました。コミュニティ役員

１０名が参加しました。 

② ９人制バレーボール競技は、中止。 

③ ペタンク競技 

令和４年３月１９日（土）加治木運動場に

て開催されました。錦江１地区の愛好者

に依頼して、８名参加しました。 

 

 

 

 

 

 

 

総 務 部  

① ・第２回にしきえまつり 

新型コロナウィルス感染拡大防止のため

中止になりました。 

② ・次世代との意見交換会の開催も中止で

した。 

③ ・令和４年は、体制づくりを重点に計画を

作成します。 

 

☆ 地域の話題  

 ※シイタケ菌打ちの体験※ 

令和４年２月２６日（土）錦江小学校の校庭 

で行いました。学童児童クラブの子どもたちと

錦江サロンの皆さんとの交流会 

 

 

 

                                                                                                                                                                                          

 

 

 

錦江校区コミュニティ協議会 

お問い合わせは 

℡ ７３－６３５１（火・水・金）  
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